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1 3aragka.

) Kak He beperyTcs, a
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Ons 3annatuna 3a mapky pse MoHetsi no 50 Ko-
neek. CKonbko CTOMna Mapka?







CeroagHsa Ha ypoke:

Pybnb. Konewnka

b Y3HaeMm, ckonbko Koneek B 1 pybne.




Pybnb, Konemka - 3TO AEHEXHas

<

EANHULLA.

K
100 koneek = 1 py6/b
1 pybnb = 100 koneek



© e Kak MOXXHO HabpaTbk 1 p.
OANHAKOBbLIMN MOHETaAMN?
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3. CKOMbKO MOHET M CKOMbKO KOMEeK B KaXaAOM KO-
wenbke?




Pegpnekcus:

1. YPOK rosie3eH, 8Cé MNoHAMHOo.
2.Jlulb KOe-4mo 4ymb-4ymb HESACHO.
3.EWé npudémesa nompyoumsbCs.

4.[]a, mpyOHO 8Cé-maKu y4umbcs!




